

Λάμψη και Ανταγωνισμός: Ο Αθλητισμός του Τζούντο Στηρίζει το Μέλλον στην Κύπρο

02/10/2023

Με μια εντυπωσιακή συμμετοχή που ανέρχεται σε περισσότερους από 200 αθλητές από όλη την Κύπρο, ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι Παγκύπριοι αγώνες τζούντο για αθλητές κάτω των 18 και κάτω των 10 ετών στο αθλητικό κέντρο “Τάσος Παπαδόπουλος Ελευθερία”.

Η Ομοσπονδία Τζούντο της Κύπρου αποφάσισε να διοργανώσει αυτήν τη σπουδαία εκδήλωση με γνώμονα την προώθηση του τζούντο και τη διασφάλιση της συμμετοχής όλων των αθλητών, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που ανήκουν σε πρόσφατα διαγραφέντα σωματεία. Η πρωτοβουλία αυτή παρείχε στους νέους αθλητές την ευκαιρία να αγωνιστούν κάτω από την ομοσπονδία θέλοντας έτσι να τους προσφέρει προστασία από τις πρόσφατες εξελίξεις στον αθλητισμό.

Οι αγώνες ήταν ανταγωνιστικοί και υψηλού επιπέδου, με πολλές κατηγορίες όπου η νίκη δεν ήταν δεδομένη. Στην τελική κατάταξη, η Christodoulide Judo Academy κυριάρχησε με 5 χρυσά, 2 αργυρά και 2 χάλκινα μετάλλια. Στη δεύτερη θέση βρέθηκε η Ακαδημία Τζουντο Κίτιο με 4 χρυσά, 2 αργυρά και 2 χάλκινα μετάλλια, ενώ στην τρίτη θέση βρέθηκαν οι αθλητές της Ακαδημίας Τζουντο Μονομάχου, με 1 χρυσό και 1 χάλκινο μετάλλιο.



Στην κατηγορία των κάτω των 10 ετών, η Λάρνακα δείχνει την απόλυτη κυριαρχία της με 10 χρυσά μετάλλια, ακολουθούμενη από την ομάδα της Ακαδημίας Τζουντο Fighters με 2 χρυσά μετάλλια. Στην τρίτη θέση βρέθηκε η Ακαδημία Πίερος τζούντο με ένα χρυσό, που παρά την ισοβαθμία με άλλα 5 σωματεία, κατέκτησε την τρίτη θέση αφού υπερέιχε στα αργυρά μετάλλια από τους υπόλοιπους.

Οι αγώνες κάτω των 18 ετών αποδεικνύουν την ανυπέβλητη ανταγωνιστικότητα των νεαρών αθλητών, που αποδεικνύουν ότι το μέλλον του τζούντο ανήκει σε αυτούς. Το επίπεδο των αθλητών αυτής της ηλικίας έχει ανέλθει σημαντικά, χάρη στις πολύτιμες εμπειρίες που έχουν αποκτήσει από

αγώνες στο εξωτερικό, που ενισχύουν τις δεξιότητές τους. Οι νεαροί αθλητές δεν αποτελούν μόνο το μέλλον του τζούντο, αλλά δημιουργούν επίσης ισχυρούς δεσμούς μεταξύ τους, αντλώντας θετικά στοιχεία από κορυφαίους αθλητές που τους έχουν ως πρότυπα, όπως οι αθλητές Μπαλαρτζιασβίλι και άλλοι. Με σαφείς στόχους για το μέλλον, είναι έτοιμοι να διαγράψουν τον δρόμο προς την αρετή.

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Σώτος Τρικωμίτης , εκφράζει τις ευχαριστίες του προς όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία αυτών των αγώνων. Από τους αθλητές που αγωνίστηκαν με πάθος μέχρι τους διαιτητές που αντιμετώπισαν τις προκλήσεις των πολύωρων αγώνων. Επιπλέον, η χρήση τεχνολογίας, υπολογιστών και video replay προσέφερε ακόμα περισσότερες επιλογές για τη διασφάλιση του υψηλού επιπέδου των αγώνων. Τονίζει τη σημασία του πάθους και της αφοσίωσης των νέων αθλητών και τους καλεί να συνεχίσουν να αγωνίζονται για την υψηλότερη αρετή στο τζούντο, δημιουργώντας ένα φωτεινό μέλλον για τον αθλητισμό στην Κύπρο.